

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2024年6月26日 星期三【今日4版】
甲辰年五月廿一 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn

高邮22℃~28℃
多云,东风1级。

总第4940期
2024年第123期



我市收看收听扬州市委理论学习中心组学习报告会

本报讯(记者 孔令玲) 24日下午,扬州市委理论学习中心组举行学习报告会,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述精神,进一步树牢安全发展理念,以高水平安全保障高质量发展。报告会邀请南京工业大学公共安全研究院副院长于万发教授作专题辅导报告。学习报告会以视频形式召开。张利、田醒民、张秋红、徐永宝、郑志明等市四套班子领导在分会场收看收听。

本次报告会是扬州市“安全生产月”的重要活动之一,目的在于进一步增强党政领导干部带头落实安全责任、树牢安全发展理念。会上,于万发教授就如何做好新时代应急管理工作作了全面深入的分析,主题鲜明、内容丰富、视野开阔,对准确理解习近平总书记关于安全生产和应急管理重要论述、抓实抓好安全生产工作具有很强的指导性、针对性。

会议强调,要提高政治站位,切实增强抓好安全生产的思想自觉和行动自觉。全市上下要始终牢记安全生产这一“国之大者”,统筹推进高质量发展和高水平安全,确保全市安全稳定大局。要紧盯重点领域,牢牢守住安全生产底线红线。要扎实开展“治本攻坚三年行动”,深化安全生产专项治理,维护好人民群众生命财产安全。要强化应急准备,切实扛起防大汛、抢大险、救大灾的重大职责。要加强应急准备,及时研判预警,强化防汛防涝,加强值班值守,全力防范应对灾害风险。

“511”产业链党建工作推进会召开

本报讯(记者 郭萌)25日下午,全市“511”产业链党建工作推进会召开。市委常委、组织部部长、统战部部长许辉,市人大常委会党组副书记赵广华,副市长史美山参加会议。

许辉表示,近年来,我市产业链党建工作在组织体系覆盖、人才作用发挥、组团服务保障、助推产业发展等方面呈现良好态势。此次推进会主要任务是贯彻落实扬州市重点产业链党建挂钩联系单位座谈会精神,推动实施我市党建赋能产业强链深化提升行动,以高质量党建服务高质量发展。

许辉强调,要提高政治站位,强化使命担当,充分认识以党建链引领产业链的重要性,深入开展党建赋能产业强链“一链四合”行动,促进组织融合、资源整合、服务聚合、发展联合。要提优组织架构,强化链式思维,精准把握以党建链赋能产业链的发力点,构建“全覆盖”的产业链党建体系,锻造“善作为”的产业链党建队伍,搭建“协同式”的产业链党建平台,推动全市党员、干部、人才向“511”产业集聚。要提升能力作风,强化实干争先,积极展现以党建链提质产业链的新作为,实现“511”产业体系经济总量、发展质量、服务力量“三量”齐飞。

会上解读了《“511”产业链党建图谱》,为“511”产业链党建指导员、政策辅导员、链企联络员代表颁发聘书,为“511”产业链理论宣讲团、法律顾问团、红色帮办团、红色代办队授旗。市工信局、科技局、卸甲镇、龙虬镇作交流发言。

今日总值班 刘久凤
值班编委 张维峰
责编 郭兴荣 版式 纪蕾

侵华日军向新四军投降处旧址“老区精神教育基地”授牌揭牌仪式举行

本报讯(记者 孔令玲)25日下午,侵华日军向新四军投降处旧址“老区精神教育基地”授牌揭牌仪式举行,省老区建设与乡村发展“三会”理事长阎立与市委书记张利共同为“老区精神教育基地”揭牌。省老区建设与乡村发展“三会”副理事长严宏生参加活动,市委副书记郑志明主持揭牌仪式。

高邮是革命老区。侵华日军向新四军投降处旧址位于熙和巷70号,展陈面积达500平方米,以照片、实物、油画、场景、微

电影等形式展示了抗日战争最后一役——高邮战役全过程,是国家级抗战纪念设施、遗址名录。今年1月,省老区建设促进会授予我市侵华日军向新四军投降处旧址“老区精神教育基地”牌匾。

揭牌仪式上,严宏生宣读了授予“老区精神教育基地”牌匾决定,市文广旅局主要负责同志介绍了侵华日军向新四军投降处旧址概况。仪式结束后,与会人员参观了侵华日军向新四军投降处旧址。

在交流中,张利表示,近年来,在省委和扬州市委坚强领导下,在上级老区“三会”的关心支持下,高邮牢记习近平总书记“要把革命老区建设得更好,让老区人民过上更好生活”的殷殷嘱托,久久为功聚焦江苏绿心,实干争先加快中部崛起,全力推动高质量发展走在前列。我市将以此次揭牌为契机,进一步传承老区精神、弘扬老区精神,不负嘱托、开拓奋进,在全面建设现代化新高邮上迈出新步伐。

田醒民主持召开全市土地储备上市、房地产开发销售工作汇报会要求——精准组织加快土地上市节奏 多策并举促进房地产稳定向好

本报讯(记者 葛维祥)25日下午,市长田醒民主持召开会议,听取土地储备上市、房地产开发销售等工作汇报,围绕全年目标任务,补短板、强弱项,研究解决相关问题,部署安排下一步重点工作任务。副市长王汉东参加会议。

会上,市自然资源和规划局汇报了土地储备及上市相关情况;市住建局汇报了房地产开发及销售、拆迁安置、保障性住房(人才公寓)等工作情况。与会部门结合各自职能进行了交流发言。

听取汇报后,田醒民指出,不论是土地上市,还是房地产开发销售,都事关经济发展、高质量考核、社会稳定和民生保障,相关部门要将此作为重要的研究课题,加强学习,深入研讨,寻求解决之策,尽快破题。

就做好相关具体工作,田醒民强调,一是要高度重视抓好房地产开发销售工作。一方面围绕消化库存,统筹利用好人才安家、拆迁安置、保障性住房等实际需求,多策并举,尽力缩短去化周期;另一方

面,要促进房地产市场平稳向好,刺激市场开发活力。围绕提高市民居住品质和“改善型”需求,适度开发高品质楼盘。二是要坚持目标导向,精准组织土地上市。对盘活、储备、拟上市土地项目,排定上市计划和时间节点,系统推进,闭环管理。三是要抓投资、促消费。围绕全年目标,排定具体投资项目,细化时间节点,全程跟踪抓推进,确保实现预期目标。用好用活各项政策,促进房地产销售,提升企业

市政协举办委员培训班

本报讯(记者 郑杰 东方)25日,市政协举办委员培训班。市政协主席徐永宝出席开班仪式并讲话,市政协副主席张贵龙、张拥军、孙禹文、林恩茂,市政协秘书长仇家春参加活动。

徐永宝表示,举办本次委员培训班,是贯彻落实重大决策部署的需要,是促进政协工作创新发展的需要,是提升委员整体能力素质的需要。他要求,要勤学深思增本领,在履职能力上实现新进步,高扬政治建设“主旋律”,用好理论武装“金钥匙”,打好学以致用“组合拳”;要严肃纪律争先进,在参政议政上作出新业绩,增强责任担当,树好委员形象。全体政协委员要将本次培

训的成果转化为提升思想的标杆,提高履职能力的动能,深入学习领会习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,坚持为国履职、为民尽责的情怀,如责于心、担责于身、履责于行,以“主人翁”的意识和精神,当好服务高质量发展的参与者、实践者、推动者,在新征程中展现政协委员的新作为。

培训班上,教授专家们从新质生产力的科学内涵、重大意义、探索实践路径三个

方面对新质生产力进行了详细阐述;深入解读了政协章程修改的基本情况、章程的主要内容及其深刻内涵等理论知识。讲座思路清晰、观点鲜明、内容丰富,不仅具有理论参考价值,更具有实践指导意义。

孙禹文作名城保护的认识和体会讲座,立足高邮历史沿革和特点,深入讲述了名城申报、规划编制、政策完善等方面内容,并对名城保护传承和发展提出了独特见解。



近日,市档案馆举办“珍档有约”活动,将馆内部分明清、民国等时期的珍贵档案资料对外展示,并由专业档案管理人员为群众提供咨询和指导服务。图为活动现场。
苏悦 郭萌 摄影报道